

# 花式迎新年，精彩不重样

走社区、进学校，看看中韩街道辖区居民如何迎接新年

## 【欢喜迎新】

□文/图 半岛记者 李丰 焦红红  
 通讯员 徐红松 王俊媛 于雅洁

元旦，是新一年的第一天，它预示着崭新的一年已经到来。在元旦前夕，中韩街道办事处各社区及学校，举办了丰富多彩的文化活动，不仅有经典的茶话会、文艺汇演，还有形式新颖的趣味运动会、读书心得交流会。让我们一起走进社区、踏进学校，看看大家都是如何迎接新年吧！

## 【社区情】

### 警民一家亲，元旦话安全

2016年12月29日下午，鲁信长春社区活动室内，庆元旦警民一家亲座谈会如期进行，40位居民代表与埠东派出所民警面对面交流，一起观看文艺节目，共同迎接新年的到来。

“第一次跟警察坐在一起交流，学到了很多安全常识，以后会跟邻里间和睦相处，一起为小区和谐贡献自己的力量。”69岁的居民纪清玲称，这种方式迎接新年很特别，警察“守护神”就在身边，给不法分子以震慑，让自己很有安全感。

埠东派出所社区民警方荣提醒，临近春节，居民在外出前要检查门窗是否关严，同时派出所也会加强巡逻，保障居民安全。

### 趣味运动会，热闹迎新年

为迎接2017年新年的到来，丰富社区居民的精神文化生活。2016年12月29日，惠都社区和老年人日间照料中心联合组织举办了一场迎“新年趣味运动会”。运动项目有花键踢球、环环相扣、趣味保龄、瞄靶飞镖、花式踢毽、颗粒归仓、保卫乒乓和排球运输，社区居民踊跃报名参加比赛。

整个比赛现场既紧张激烈，又妙趣横生，场上运动员身体矫健，场下观众热情激动，不时还爆发出一片加油声和欢笑。“我们不求名次，只求参与，和邻居们一起热闹热闹。”居民刘女士开心地说道。直至比赛结束，居民们还是意犹未尽。

### 才艺秀不停，居民过足瘾

“我今天发自内心地高兴，姐妹们争相亮相，把才艺献给大家！”“平时一起学习唱歌，就像一个大家庭，我们感情都很好！”2016年12月30日，康城社区百灵鸟合唱队自发组织了迎新文艺汇演，12个小区的60多名居民同台演出，为新年献礼。据悉，当天，华都社区也举办元旦文艺演出，13个节目轮番上演，现场居民大呼过瘾。

据悉，经过20多天的紧张排练，一场精彩的文艺演出亮相康城：唱腔婉转的京剧表演《梨花颂》，悠扬悦耳的葫芦丝，韵味十足的评剧《报花名》，喜气洋洋的扇子舞《俺是山东人》，饱含深情的独唱《我们都是好朋友》，还有旁边一直默默无闻的“先生伴奏团”。电子琴声、胡琴声、二胡声，高低错落、急徐有致，让整台汇演有声有色。“百灵鸟合唱团成立八年多了，大家平日排练很辛苦，年末聚一聚，既可以展示学习成果，又能加深感情！”合唱队长王爱玲说。

北海佳苑的居民亢瑞云告诉记者，为了这次演出，队长王爱玲一直带病组织排练，几位热心的好姐妹，也都帮忙买瓜子水果。社区的工作人员，热心布置会场，端茶倒水，忙里忙外，正是大家的共同努力，才为居民们奉上一道文化大餐。



崂山区第三实验小学师生在书海中徜徉。



华都社区联欢会现场着装喜庆的模特们很抢眼。



崂山区育才学校学生们快乐联欢迎接元旦。



张村河小学充满力和美的健美操表演。



鲁信长春社区居民在台上表演节目。



康城社区文艺汇演迎元旦。

## 【校园乐】

### 童话小剧场，感悟齐分享

2016年12月30日，崂山区第三实验小学用特别的方式来庆祝元旦佳节的到来，当天，“yue动书吧”正式启用。一进入图书阅览室，五彩缤纷的气球，生机盎然的绿植，可爱的柔软沙发映入眼帘，就像梦幻般的童话剧场。

当天，师生、家长用绘本剧、读书沙龙、亲子共读等形式共同分享读书感悟，交流读书心得。

### 新年音乐会，亲子共成长

2016年12月30日上午，张村河小学新年音乐会在和美管乐团《喀秋莎》表演中拉开序幕，当天孩子们精心准备的舞蹈、健美操、打击乐、木琴表演、创意服装秀、国学经典诵读等12个节目赢得现场阵阵掌声。当天共有400名师生和家长代表观看音乐会。

据悉，当天，在崂山区育才学校，各班级举办了庆元旦茶话会活动，让孩子们在轻松的氛围中度过快乐的一天。